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ČJ: PS velký růžový str. 55 – všechna cvičení vypracujte dle zadání.

M: Vypočítejte slovní úlohu – zápis rovnice, odpověď.
1. Pan Slavík si objednal na zimu brambory. Cena za 1 kg byla 6,20 Kč. Kolik zaplatil za 100 kg brambor?

2. Babička zaplatila za dvě stejné vánočky 45,20 Kč. Kolik stála jedna vánočka?

PŘ: PS velký modrý str. 44 cv.1, 3, 5 – dle zadání, str. 45 cv.1, 3, 4, 5 – dle zadání, str. 46 cv. 1, 2, 3, 4, 5 – dle zadání, str. 47 cv. 6, 7, 8 9, 10 – dle zadání str. 48 cv. 11, 13 – dle zadání.

